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S Φεβρουαρίου. 1991 

(ΧΑΤΖΗΓΣΑΙΤΑΡΗΣ, Δ/σιής] 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ. 146.ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ__ 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΝΝΗ, 

Αιτητής, 

ν. 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΕΦΟΡΟΥ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ (ΑΡ. 1), 

Καθ'ων η αίτηση, 

(Υπόθεση Αρ. 1090/90). 

Προσφυγή βάσει του άρθρου 146 τον Σνντάγμαχος — Διαδικασία — 
Αίτηση για αναβολή ακρόασης — Δικαιολογημένη η αναβολή της 
ακρόασης για σοβαρούς λόγους διαφώτισης της νπόθεσης. 

Στην προώθηση της παρούσας προσφυγής δόθηκε από το Δικαστήριο 
5 μέγιστη προτεραιότητα έως ότου κατατέθηκε αίτηση αναβολής της 

ακρόασης της από τους καθ' ων η αίτηση για το λόγο κυρίως της- . 
αδυναμίας προσκόμισης και επίδειξης στα πλαίσια της δίκης ορι
σμένων κρίσιμων για την υπόθεση εγγράφων που βρίσκονταν στην 
κατοχή της Αστυνομίας και ήταν ακόμη απόρρητα λόγω της αξιο-

10 ποίησης τους στην παράλληλη έρευνα της σοβαρής και άμεσα συ-
ναρτώμενης με το αντικείμενο της προσφυγής ποινικής υπόθεσης. 
Ο αιτητής έφερε ένσταση στην αιτούμενη αναβολή επικαλούμενος 
ανεπανόρθωτη βλάβη του και νομολογία περί του ανεπιθύμητου 
των αναβολών. 

15 Το Ανώτατο Δικαστήριο, επιτρέποντας την αναβολή, αποφάσι
σε ότι: 

Οι λόγοι που επικαλούνται οι καθ' ων η αίτηση είναι σοβαροί. 
Η παρουσίαση των κρίσιμων εγγράφων είναι και ευλόγως αδύνα
τη επί του παρόντος και απαραίτητη για την αντικειμενική κρίση 

20 της όλης υπόθεσης. Μία αναβολή δύο μηνών είναι δικαιολογημέ
νη. 

Η υπόθεση αναβάλλεται. 
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Αίτηση. 

Αίτηση από τους καθ' ων η αίτηση για αναβολή της 
υπόθεσης. 

Λ. Δημητριάδου (Δ/νίς), Δικηγόρος της Δημοκρατίας, 
για τους αιτητές-καθ' ων η αίτηση. 5 

/Τ. Καλλή (Δ/νίς) για Α. Ποιητή, για τον καθ' ον η αίτη-
ση-αιτητή. 

Ο Δικαστής κ. Χατζητσαγγάρης ανάγνωσε την ακόλου
θη απόφαση. 

ΧΑΤΖΗΤΣΑΓΓΑΡΗΣ, Δ: Η παρούοα προσφυγή κατά- 10 
χωρήθηκε στο Δικαστήριο από τον αιτητή στις 10.12.90 
και μαζί με την προσφυγή καταχωρήθηκε αίτηση για συν
τηρητικό διάταγμα που ορίστηκε στις 15.12.90. Μετά από 
διαβουλεύσεις και εισήγηση του Δικαστηρίου αποφασίστη
κε να εκδικαστεί η ουσία της υπόθεσης με ανταλλαγή γρα- 15 
πτών αγορεύσεων σε διάστημα περίπου ενός μηνός η δε 
υπόθεση ορίστηκε για διευκρινήσεις στις 5.2.91, δηλαδή 
σήμερα. Οι γραπτές αγορεύσεις συμπληρώθηκαν εγκαίρως 
και στις 31.1.1991 καταχωρήθηκε από τους καθ' ων η αίτη
ση, αίτηση για αναβολή της υπόθεσης. 20 

Τα γεγονότα και οι λόγοι για τους οποίους ζητήθηκε η 
αναβολή είναι σε συντομία τα ακόλουθα: Με την παρού
σα προσφυγή ο αιτητής ζητά από το Δικαστήριο δήλωση 
για ανάκληση της εγγραφής αριθμού μηχανοκινήτων οχη
μάτων, τα οποία αγόρασε από τρίτα πρόσωπα. 25 

Η αίτηση για αναβολή συνοδεύεται από την ένορκο δή
λωση του υπαστυνόμου Τάκη Χριστοδούλου, ο οποίος 
χειρίζεται την ποινική υπόθεση και στην κατοχή του 
οποίου βρίσκονται ορισμένα έγγραφα, τα οποία είναι 
απόρρητα επί του παρόντος και τα οποία σχετίζονται με 30 
αστυνομική έρευνα για ποινική δίωξη του εισαγωγέα των 
φορτηγών αυτοκινήτων,τα οποία εισήχθηκαν από το Βέλ
γιο και μεταξύ αυτών είναι τα οχήματα τα οποία αγόρασε 
ο αιτητής και τα οποία αποτελούν την ουσία της παρού
σας προσφυγής. 35 
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Η αστυνομική έρευνα αφορά υπόθεση συνομωσίας 
επιτυχίας νομίμου σκοπού διά παρανόμων μέσων, πλα-
στογβαφίας, κυκλοφορίας πλαστού εγγράφου, εξασφάλι
σης πισυοποΤητΰωύΊ^ραφήςΠ^ 

5 με ψευδή στοιχεία. Τα φορτηγά αυτοκίνητα στα οποία 
αναφέρεται ο αιτητής στην προσφυγή του κατασχέθηκαν 
από την αστυνομία στις 13.11.90 και βρίσκονται υπό 
αστυνομική κράτηση. 

Τα στοιχεία τα οποία επί του παρόντος είναι απόρρητα 
10 και δεν μπορούν να αποκαλυφθούν είναι δύο: (α) Εγγρα

φα βάσει των οποίων εξασφαλίστηκε η αρχική εγγραφή 
των φορτηγών αυτοκινήτων και που εγείρουν θέμα πλα
στογραφίας και (β) έρευνα από ειδικό του Τμήματος 
ΗλεκτρομηχανολογικώνΥπηρεσιών που τείνει να εξακρι-

15 βώσει ότι τα αυτοκίνητα αυτά ήσαν μεγαλύτερης ηλικίας 
απ' ό,τι προβλέπουν οι κανονισμοί. 

Η ευπαίδευτη δικηγόρος του αιτητή στην προσφυγή 
έφερε ένσταση στην αιτουμένη αναβολή και επικαλέστηκε 
ότι η αναβολή θα βλάψει τα συμφέροντα του πελάτη της 

20 ανεπανόρθωτα διότι υφίσταται μεγάλες ζημιές και ανα
φέρθηκε σε νομολογία για το πόσο ανεπιθύμητες είναι οι 
αναβολές των υποθέσεων. Στην παρούσα υπόθεση το Δι
καστήριο με τη συνεργασία των δικηγόρων έδωσε μεγάλη 
προτεραιότητα στη σύντομη ακρόαση της υπόθεσης που 

25 όπως φαίνεται καταχωρήθηκε στιςΐθ.12.90 και ήταν έτοι
μη για ακρόαση σήμερα 5.2.91. 

Έχω μελετήσει με μεγάλη προσοχή τα όσα έχει θέσει 
ενώπιον μου η ευπαίδευτος δικηγόρος της Δημοκρατίας. 
Οι λόγοι τους οποίους έχει επικαλεσθεί είναι σοβαροί. 

30 Ασφαλώς τα έγγραφα, τα οποία αποτελούν μέρος της 
αστυνομικής έρευνας και επί του παρόντος κατά τη 
γνώμη μου δικαιολογημένα δεν μπορούν να παρουσια
σθούν, θα ρίξουν φως στην όλη έρευνα η επέκταση της 
οποίας αποτελεί ουσιώδη τομέα στην παρούσα υπόθεση. 

35 Χωρίς την παρουσίαση όλων των στοιχείων το Δικαστή
ριο δεν θα είναι σε θέση νά επιληφθεί όλων των θεμάτων 
για την αντικειμενική κρίση της όλης υπόθεσης. Έτσι βρί-
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σκω την αίτηση για αναβολή δικαιολογημένη. Φυσικά 
είναι καθήκον των καθ' ων η αίτηση να λάβουν όλα τα εν
δεικνυόμενα μέτρα για την όσο το δυνατό σύντομη διεκπε
ραίωση των αστυνομικών ερευνών και την ταχεία εκδίκα
ση της υπόθεσης αυτής για την οποία το Δικαστήριο έχει 5 
δώσει κάθε είδους προτεραιότητα. Πιστεύω ότι μια ανα
βολή δύο μηνών θα είναι δικαιολογημένη και γι* αυτό το 
λόγο η υπόθεση αναβάλλεται για ακρόαση στις 2.4.91 και 
ώρα 8.45 π.μ. 

Διαταγή ως ανωτέρω. 
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